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Направление подготовки 38.03.06 Торговое дело
Основная образовательная программа (ООП) бакалавриата разработана на основе требований Федерального государственного образовательного стандарта высшего   образования (ФГОС ВО), утвержденного приказом Минобрнауки России от 12 ноября 2015 года  № 1334, по направлению подготовки  38.03.06  «Торговое дело». 

 Квалификация (степень) выпускника:   бакалавр. 
Форма обучения – заочная.

Срок освоения программы в заочной форме обучения, вне зависимости от применяемых образовательных технологий, увеличивается не менее чем на 6 месяцев и не более чем на 1 год по сравнению со сроком получения образования по очной форме обучения.   

Лица, имеющие среднее профессиональное образование или высшее  образование, либо параллельно получающие другое высшее образование, по их заявлению после перезачетов соответствующих модулей и дисциплин могут быть переведены на ускоренное обучение по индивидуальным планам, срок освоения которых может быть ускорен до 3,5 лет.
Характеристика профессиональной деятельности выпускников
 Область профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу бакалавриата, включает организацию, управление и проектирование процессов в области коммерческой деятельности, маркетинга, торговой рекламы, логистики в торговле, товароведения и экспертизы товаров, материально-технического снабжения и сбыта, торгово-посреднической деятельности.
 Объектами профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу бакалавриата, являются:

- потребительского и производственно-технического назначения;

-услуги по торговому, логистическому и рекламному обслуживанию покупателей;

-коммерческие, маркетинговые, логистические процессы;

-выявляемые и формируемые потребности;

-средства рекламы;

-средства и методы контроля качества товаров;

-логистические цепи и системы.
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